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Собрания по публичным слушаниям по проекту Правил землепользования и застройки Кенадского сельского поселения Ванинского муниципального района Хабаровского края
Время и место проведения публичных слушаний с участием жителей: 15 декабря 2016 года в 17-00 часов, конференц. зал администрации Ванинского муниципального района (п. Ванино, площадь Мира, 1)

Инициатор проведения слушаний – глава администрации Ванинского муниципального района

Публичные слушания назначены постановлением администрации Ванинского муниципального района от 21 октября 2016 г. № 736.
Постановление администрации района, информация о проведении публичных слушаний и проект правил землепользования и застройки опубликованы на официальном сайте Ванинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.vanino.org).
Уполномоченный орган — комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки в Ванинском муниципальном районе.

	Председатель 
	Савватеева О.А. – заместитель главы администрации Ванинского муниципального района 


	Секретарь 
	Прозорова И.В. – главный специалист управления архитектуры и градостроительства администрации Ванинского муниципального района


	Присутствовали:
	члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки в Ванинском муниципальном районе,  правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства; заинтересованные жители – всего присутствовали 18 человек, из них зарегистрировалось 18 человек.




СЛУШАЛИ:
Вступительное слово Савватеевой О.А. — она открыла собрание, проинформировала о количестве участников и регламенте слушаний.

Доклад Разяпова А.М. - доложил о необходимости разработки и утверждении правил землепользования и застройки сельского поселения. Правила землепользования и застройки разработаны в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, с учетом ранее разработанных документов территориального планирования.
Саватеева О.А. – предложила задавать вопросы.

Вопросов и предложений не поступило.

Савватеева О.А. - завершила публичные слушания, сообщила, что результаты сегодняшних слушаний будут оформлены протоколом и заключением о результатах слушаний и размещены на официальном сайте Ванинского муниципального района.
Приложения: 1. Список зарегистрировавшихся участников слушаний на 1 л. в 1 экз. (не прилагается)
2. Проект правил землепользования и застройки 1 экз. (не прилагается)
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