«ДОРОЖНАЯ КАРТА»

по развитию отрасли жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края

На сегодняшний день проблема состояния и развития жилищно-коммунального хозяйства является одной из наиболее острых проблем нашего общества, о которых говорится много и постоянно. Это вопросы по переселению граждан из аварийного жилья, претензии к неудовлетворительной работе управляющих компаний и ТСЖ, недовольство быстрорастущими и неподъемными тарифами поставщиков электроэнергии, тепла и водоснабжения.

Для решения этих и других проблем отрасли министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации разработан проект по модернизации системы жилищно-коммунального хозяйства в регионах – «Дорожная карта». Основной упор в нем сделан на привлечение инвесторов в сферу ЖКХ, что в свою очередь позволит вывести качество услуг ЖКХ и развитие структуры на новый уровень, соответствующий современным стандартам качества.

31 декабря 2014 года Губернатор Хабаровского края подписал распоряжение об утверждении Комплекса мер («дорожная карта») по развитию жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края.

«Дорожная карта» разработана с учетом рекомендаций министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и позволит модернизировать объекты ЖКХ, создать эффективную систему по утилизации отходов потребления и обеспечить благоприятные условия для самоорганизации граждан при управлении собственным жильем и контролем за его управлением.

Работа по внедрению Комплекса мероприятий будет проходить при тесном взаимодействии всех органов исполнительной власти и подведомственных организаций. Предстоит активизировать работу по совершенствованию законодательства в жилищной сфере, повышению правовой грамотности потребителей жилищно-коммунальных услуг, выстроить региональную систему капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

Реализация «Дорожной карты» по развитию жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края рассчитана до 2020 г. Ежегодно по результатам мониторинга она будет корректироваться.

Ознакомиться с текстом распоряжения Губернатора и «Дорожной картой» по развитию отрасли жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края можно на официальном сайте министерства жилищно-коммунального хозяйства края (www.gkh27.ru) в разделе «Основные направления».

