К штрафу в размере 200 тысяч рублей осужден водитель, который управлял автомобилем в состоянии опьянения.

Мировой судья судебного участка № 49 Ванинского района вынес приговор по уголовному делу в отношении 25-летней жительницы п. Ванино Ванинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

 В ходе судебного разбирательства установлено, что жительница поселка 26 февраля 2014 года привлечена к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения. Ей назначено наказание в виде 30 тысяч рублей штрафа, с запретом управления транспортным средством на 1 год 6 месяцев.
Однако, несмотря на запрет, 25 января 2016 года жительница поселка снова села за руль автомобиля, притом в состоянии алкогольного опьянения. Осуществляя движение на пересечении дорог ул. Суворова и ул. Арсеньева п. Ванино Ванинского района, она была остановлена сотрудниками ГИБДД, которые, почувствовав запах алкоголя изо рта, а также заметив резкое изменение окраски кожных покровов лица, отстранили ее от дальнейшего управления автомобилем.

В ходе проведения освидетельствования состояние алкогольного опьянения подтвердилось.

Вину в совершенном преступлении подсудимая признала в полном объеме.

Суд приговорил жительницу поселка к наказанию в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей, с лишением права управления любым транспортным средством сроком 2 года. 
Приговор вступил в законную силу.
Государственное обвинение по данному уголовному делу поддержала прокуратура Ванинского района.

