ИНФОРМАЦИЯ О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ 

ЖИЛИЩНОЙ СУБСИДИИ
   
  Вопрос: Кто имеет право на получение субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг?

     Ответ: Право на субсидию имеют члены жилищного или жилищно-строительного кооператива, собственники, наниматели и пользователи жилых помещений, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг и нормативной площади жилого помещения, превышают 22 процента от совокупного дохода семьи. Субсидии предоставляются гражданам с учетом постоянно проживающих  с ними членов их семей.

 

     Вопрос : Какие документы необходимы для назначения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг?

     Ответ: Субсидия назначается на основании заявления и документов:

удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи;

содержащих сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленных за месяц, предшествующий обращению (квитанции).

подтверждающих доходы заявителя и членов его семьи, за 6 месяцев до месяца обращения.

     -  копий документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготы по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (удостоверение ветерана труда, справка об установлении инвалидности и др.);

     -   копий документов на жилое помещение, в котором заявитель и члены его семьи зарегистрированы по месту постоянного жительства (договор найма, приватизации, свидетельство о праве собственности и др.);

 копий документов, подтверждающих отнесение лиц, проживающих совместно с заявителем, к членам его семьи

  копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя и членов его семьи к гражданству Российской Федерации;

     -    документов, содержащих сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства.

Не заверенные копии документов предъявляются с оригиналом, подтверждающим их подлинность.

 

     Вопрос : Куда следует обращаться за предоставлением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг?

     Ответ: За предоставлением субсидии следует обращаться в краевые государственные казенные учреждения – центры социальной поддержки населения по месту жительства, а также в филиалы многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Хабаровского края.

Кроме того заявление о назначении субсидии граждане могут подать на Портале государственных  и муниципальных услуг Хабаровского края.

 

 

     Вопрос : На какой срок предоставляется субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг?

     Ответ: Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев. По окончании указанного срока гражданин вправе обратиться за новым предоставлением субсидии с приложением всех необходимых документов.

 

     Вопрос : Как определяется размер предоставляемой субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг?

     Ответ: Размер субсидии исчисляется помесячно и определяется не из фактически понесенных затрат, а из стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.

Данный стандарт ежегодно устанавливается Правительством Хабаровского края из цен, тарифов и нормативов, используемых для расчета платы за жилое помещение и коммунальные услуги, и отражает их среднюю стоимость в каждом населенном пункте Хабаровского края.

Например: Гражданин, имеющий среднемесячный доход в размере 15000 руб., проживает один в благоустроенной квартире в п. Ванино. На отопительный период 2017 г. региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг по п. Ванино  для одиноко проживающего гражданина установлен в размере 5793 руб.

Размер субсидии составит: 5793 - 15000*22%= 2493 руб.

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ ДЕЙСТВУЮТ РЕГИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ УТВЕРЖДЕННЫЕ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ
ОТ 17.11.2016 ГОДА № 416-ПР
    
 Вопрос : Имеется задолженность по оплате за жилищно-коммунальные услуги. Возможно ли получение субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг?

     Ответ: Согласно части 5 статьи 159 Жилищного кодекса Российской Федерации субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

Таким образом, для назначения субсидии необходимо погасить имеющуюся задолженность либо заключить соглашение по ее погашению.

Соглашение по погашению задолженности заключается с поставщиками жилищно-коммунальных услуг.

 

Вопрос : Предоставляется ли субсидия на приобретение твердого топлива в домах с печным отоплением?

Ответ: Приобретение твердого топлива при наличии печного отопления относится к оплате за коммунальные услуги, поэтому граждане вправе обращаться за предоставлением субсидии, в том числе и на приобретение твердого топлива.

 

     Вопрос : Когда следует подать заявление на субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг для ее назначения на отопительный период?

     Ответ: Для назначения субсидии на отопительный период с заявлением и документами можно обращаться с 16 сентября .

 

КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Ванинскому району» Ванино, ул. 1-ая Линия, дом 7, тел. 71740.

Запись на прием через интернет: cspn_vanino.mszn27.ru
