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О победе ИТА «ГУБЕРНИЯ» в федеральном телевизионном конкурсе с телепроектом о выставке - ярмарке «Наш выбор 27»
В Москве состоялась торжественная церемония награждения победителей и номинантов Третьего Всероссийского открытого телевизионного конкурса «Федерация». Он проводится при поддержке Совета Федерации, Минкомсвязи РФ и Торгово - Промышленной Палаты России и является одним из самых престижных в области телевизионной индустрии.
В этом году победителями стали более 10 телепроектов региональных каналов. В номинации «Сделано в России» первое место заслуженно досталось ИТА «Губерния» с телепроектом о выставке - ярмарке «Наш выбор 27», которая прошла на набережной г. Хабаровска 24 - 25 июня 2017 г. 
Журналисты работали на разных площадках, разговаривали с организаторами, участниками и гостями выставки - ярмарки. Итогом стала сорокаминутная программа, которую увидели тысячи зрителей регионального телеканала.
Напомним, выставка-ярмарка «Наш выбор 27» была организована для поддержки краевых производителей - на набережной они смогли реализовать продукцию и продемонстрировать возможности своих предприятий.
 Выставку - ярмарку посетило около 110 тысяч человек, главным событием стало приготовление «Амурской ухи» по рецепту Губернатора края. В номинации «Самое массовое угощение ухой» Хабаровский край попал в Книгу рекордов России.

Вторая выставка - ярмарка «Наш выбор 27» пройдет 10 - 11 июня 2018 г. на набережной г. Хабаровска. Мероприятие станет международным, что позволит привлечь гостей из стран Азиатско-Тихоокеанского региона. Впервые будет предусмотрена деловая зона для подписания контрактов: между Хабаровским краем и другими регионами, между производителями и торговыми сетями. В том числе возможны и международные контракты.
