ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ВАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА,

РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ТОРГОВЛИ,
 ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!
В Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Хабаровскому краю из Управления Роспотребнадзора по Пензенской области поступила информация о фактах незаконного производства и оборота фальсифицированной молочной продукции, а именно: масло сливочное «Крестьянское», м.д.ж. 72,5 % и масло сливочное «Традиционное», м.д.ж. 82,5 %.

На этикетке данной продукции указан производитель: ИП Соколов А.С., ИНН 632132455525, место фактического производства молочной продукции Пензенская область, г. Каменка, ул. Гаражная, 47.

Данное предприятие отсутствует по указанному адресу, что свидетельствует о том, что указанный изготовитель является «предприятием - фантомом», а находящаяся в обороте продукция с подобной информацией на этикетке является фальсифицированной.

Информация по данному факту направлена в УМВД России по Пензенской области, УМВД г. Тольятти Самарской области с целью пресечения оборота фальсифицированной продукции.
В случае подтверждения фактов наличия вышеуказанной продукции в предприятиях оптовой и розничной торговли, общественного питания просим информировать территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Хабаровскому краю в Ванинском и Советско-Гаванском районах по тел. 8(42137) 7-41-70, 7-66-59 или управление экономического развития администрации Ванинского муниципального района по тел. 8(42137) 55-160.
