О вводе в обращение банкнот Банка России 
достоинством 200 и 2000 рублей
Отделение по Хабаровскому краю Дальневосточного Главного управления Центрального банка Российской Федерации (далее - Отделение) обращается с просьбой оказать содействие в проведении разъяснительной кампании для населения края по вводу в обращение новых купюр Банка России достоинством 200 и 2000 рублей и недопущения случаев отказа в их приеме при оплате в торговых точках. При проведении работы необходимо принять во внимание следующее:
· в соответствии со статьями 29 и 30 Федерального закона от 10.07.2002 года № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)», банкноты и монета Банка России являются единственным законным средством наличного платежа на территории нашей страны и обязательны к приему при осуществлении всех видов платежей, для зачисления на счета, во вклады и для перевода на всей территории Российской Федерации;
· отказ от приема купюр новых номиналов подпадает под понятие административного правонарушения (статьи 14.8 «Нарушение иных прав потребителей» или статьи 14.15 «Нарушение правил продажи отдельных видов товаров» Кодекса административных правонарушений);
· подробная информация о признаках подлинности новых купюр размещена на официальном сайте Банка России в Интернет (www.cbr.ru);
Выражаем надежду на сотрудничество в выполнении задачи по Недопущению роста социальной напряженности в потребительской среде края.
