В ПОМОЩЬ ПОЛИЦИИ 

Охрана общественного порядка - тема актуальная. Цифры статистики МВД свидетельствует, что число преступлений в общественных местах не уменьшается. Негативным фактором стало и сокращение сотрудников в ходе реформирования. 
Кто должен охранять общественный порядок в населенных пунктах -полиция или добровольные народные дружины? А может все вместе? Споры об этом не утихают уже длительное время. Одни твердо убеждены, что защищать нас от произвола хулиганов обязаны профессионалы (за что им тогда деньги платить?), другие полагают, что нисколько не будет лишней в этом деле и помощь общественности. 
Первые ДНД были образованы в послевоенные годы во время разгула уличной преступности. Коллективы нескольких ленинградских предприятий сформировали добровольные народные отряды для охраны общественного порядка. Вскоре число дружинников в Ленинграде достигло 15 тысяч человек. Позже такие дружины были созданы и в других городах по всему Советскому Союзу. А 2 марта 1959 года ЦК КПСС и Совет Министров СССР было принято постановление «Об участии трудящихся в охране общественного порядка в стране». Так ДНД были узаконены.  
Во времена СССР заводские или фабричные рабочие были настоящими помощниками в борьбе с нарушениями спокойствия. Добровольцы с красными повязками внушали доверие и надежду. 

К сожалению, сегодня в народные дружины вступать не спешат. Молодежь и работающее население не проявляют желания, а порой категорически отказываются принимать участие в работе ДНД «в связи с занятостью, загруженностью и усталостью».

Между тем, в стране наблюдается активное возрождение народных дружин, которые с каждым годом набирают силу, оказывают влияние на лиц, совершающих противоправные деяния.

Дружинники оказывают содействие полиции при проведении культурных и спортивных мероприятий, при розыске пропавших граждан, особенно несовершеннолетних, в обеспечении правопорядка и общественной безопасности при проведении массовых мероприятий, занимаются пропагандой здорового образа жизни, профилактикой наркомании и алкоголизма.

2 июля 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 02 апреля 2014 года №  44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка». 

Статья 4 Закона определяет, что участие граждан в охране общественного порядка осуществляется в соответствии с принципами добровольности,  законности, приоритетности защиты прав и свобод человека и гражданина, права каждого на самозащиту от противоправных посягательств всеми способами, не запрещенными законом, взаимодействия с правоохранительными органами и органами власти, недопустимости подмены полномочий данных органов.

Участие в охране общественного порядка осуществляется как индивидуально (в том числе в качестве внештатных сотрудников полиции), так и в составе народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности.

Согласно статье 14 Федерального закона  «Об участии граждан в охране общественного порядка» в народные дружины принимаются на добровольной основе граждане РФ, достигшие возраста восемнадцати лет, способные по своим деловым и личным качествам исполнять обязанности народных дружинников. 
При этом в народные дружины не могут быть приняты граждане:

- имеющие неснятую или непогашенную судимость;

- в отношении которых осуществляется уголовное преследование;

- ранее осужденные за умышленные преступления;

- включенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;

- в отношении которых вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности;

- страдающие психическими расстройствами, больные наркоманией или алкоголизмом;

- признанные недееспособными или ограниченно дееспособными по решению суда, вступившему в законную силу;

- подвергнутые неоднократно в течение года, предшествовавшего дню принятия в народную дружину, в судебном порядке административному наказанию за совершенные административные правонарушения;

- имеющие гражданство (подданство) иностранного государства.

Законом закрепляется право народных дружинников применять физическую силу в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости. Перед ее применением, по общему правилу, дружинник обязан предупредить правонарушителя о своем намерении.

Статьей 26 Федерального закона  № 44-ФЗ определено, что народным дружинникам по месту работы предоставляется ежегодный дополнительный отпуск без сохранения заработной платы продолжительностью до десяти календарных дней. Также им может выплачиваться вознаграждение за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших.
Законом  Хабаровского края от 25 апреля 2012 года №  188 «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка на территории Хабаровского края» предусмотрено, что за особые заслуги при выполнении общественного долга и проявленные при этом мужество и героизм народные дружинники могут представляться к государственным наградам Российской Федерации и наградам Хабаровского края.
Кроме того, за активное участие в охране общественного порядка народные дружинники  поощряются объявлением благодарности, вручением благодарственного письма, награждением почетной грамотой или ценным подарком, выдачей  денежной премии.

Также Законом  Хабаровского края от 25 апреля 2012 года №  188 установлены меры социальной защиты народного дружинника и членов его семьи.
В п. Ванино в 2014 году инициативной группой граждан сформирована дружина «ВАНАРД» («Ванинская народная дружина»). В п. Высокогорный в 2015 году создана народная дружина «Легион», в составе которой работники подразделений ОАО «РЖД». Дружинники обеспечены удостоверениями, нарукавными повязками и специальными жилетами. 

Народные дружины оказывают содействие отделу МВД России по Ванинскому району: принимают участие в оперативно-профилактических операциях и рейдовых мероприятиях,  в охране общественного порядка при проведении  праздничных массовых мероприятий, в поиске людей.

В целях создания условий для привлечения граждан к охране общественного порядка мероприятиями муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Ванинском муниципальном районе Хабаровского края на 2013 – 2017 годы» предусмотрены выдача народным дружинникам абонементов на бесплатное посещение муниципальных учреждений культуры и спорта.
Деятельность народных дружин является значимым фактором профилактики преступности, распространения правовых знаний, демонстрации добровольческой активности, противодействия социально опасному поведению.
Добровольные народные дружины –  это возможность проявить свою активную гражданскую позицию, не на словах, а на деле способствуя созданию безопасной и комфортной среды – той  среды, в которой мы все хотели бы жить. 
Мы призываем всех, кто желает сделать свой поселок  безопасным, вступать в дружину (контактные телефоны: 7-47-61, 55-185).
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