ПАМЯТКИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Лидирующее место среди краж занимают кражи сотовых телефонов, которые, как правило, совершаются в местах массового скопления людей, зачастую - в общественном транспорте, в основном в час пик, у подвыпивших и задремавших пассажиров, в крупных магазинах и супермаркетах. Нередко кражи совершаются группой лиц. В то время как один отвлекает жертву, другой ловко «уводит» у ничего не подозревающего гражданина мобильник. 

Раскрыть кражу телефона удается реже всего, так как воры действуют настолько умело, что потерпевший обнаруживает отсутствие телефона лишь спустя время и не может четко описать ни место и время совершения преступления, ни внешность подозреваемого. Не редки случаи, когда преступник завладевает мобильным телефоном в результате разбойного нападения, грабежа, действуя, как правило, внезапно – сзади или из засады.
Чтобы подойти к потерпевшему, не вызвав подозрений, преступник просит показать дорогу, задает отвлекающие вопросы, просит позвонить по телефону. В ходе завязавшейся беседы он совершает нападение либо, получив телефон для совершения звонка путем обмана или злоупотребления доверием, скрывается.

Внимательно изучите советы, которые помогут сохранить имущество.
В большинстве моделей сотовых телефонов существует функция «Безопасность», посредством которой возможно настроить телефон таким образом, что при смене SIM-карты на Вашем телефоне, в случае его кражи, Вашим родственникам, друзьям) поступит SMS-сообщение о смене SIM-карты. Обязательно воспользуйтесь этой функцией и настройте телефон самостоятельно или с помощью продавца-консультанта. В дальнейшем, при получении подобного SMS, Вам останется обратиться в отдел полиции и передать сведения о номере абонента, который воспользовался Вашим телефоном.
Не оставляйте телефон без присмотра в общественных местах (кафе, барах, ресторанах, магазинах), не держите его на виду, лучше положите во внутренний карман одежды. При ношении аппарата в сумке рекомендуется пристегнуть его на цепочку к ремешку или застежке, например, при помощи небольшого карабина.

Чтобы не привлекать внимание преступников, в темное время суток переключайте мобильный телефон на виброзвонок, отключайте яркие световые эффекты. Пользуйтесь устройствами hands-free.
Ни под каким предлогом не передавайте свой телефон незнакомым людям на просьбы одолжить аппарат «на секундочку позвонить», отвечайте вежливым отказом, например «села батарея» или «на счете нет денег».

Не засыпайте в общественном транспорте. Спящий пассажир — живая приманка для воров. 

Если Вы все-таки стали жертвой такого рода преступлений, не стоит оказывать преступнику активное сопротивление, если он физически сильнее или вооружен. Постарайтесь запомнить его внешность, особые приметы, направление, в котором он скрылся.

Незамедлительно сообщите о происшествии по телефону «102», либо в отдел полиции, так как практика показывает, что своевременное обращение в органы правопорядка помогает раскрывать подобные преступления «по горячим следам». Если преступление произошло в общественном месте, необходимо привлечь к себе максимум внимания со стороны окружающих, которые могли бы оказать помощь в своевременном задержании преступника.

ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА,

чтобы предотвратить кражу сотового телефона
· Купив сотовый телефон, запишите его идентификационный номер – IMEI, который можно узнать, набрав *#06#

· Не отдавайте телефон незнакомым людям

· Не демонстрируйте телефон в темное время суток

· Не носите телефон поверх одежды

· Не оставляйте телефон без присмотра

· Не приобретайте телефон без документов и в не лицензированных торговых точках

· Если вы купили телефон ребенку – объясните ему меры безопасности

· Если вы стали жертвой преступления – обратитесь в отдел полиции

      Своевременное обращение в полицию поможет задержать преступника по «горячим следам»!

Задний карман – чужой карман
Карманные воры любят бывать там, где многолюдно. Общественный транспорт,  вокзал, кинотеатр, выставка, магазин, рынок – вот идеальные места для карманника-профессионала. Если в толпе вас случайно запачкал незнакомец и стал с особым рвением помогать очиститься, а через мгновение исчез – насторожитесь. Скорее всего, в вашем кармане уже нет кошелька. Карманники очень любят такой метод «работы» - толкнуть, подать руку, и в это же время вытянуть что-нибудь из кармана жертвы.

Но и в этом случае можно уменьшить свои потери. Вот несколько несложных правил:

· выходя из дома, берите с собой столько денег, сколько необходимо именно сегодня на запланированные покупки. А когда покупка дорогая, лучше рассчитывайтесь картой, чтобы иметь при себе как можно меньше наличности. 

· не складывайте деньги в один кошелек или один карман. Разложите их по разным местам, но ни в коем случае не в наружные карманы. Очень хорошо, если у Вас два    кошелька – для крупных купюр один, для мелких – другой. Тот, в котором крупные деньги, лучше убирать подальше – в застегивающийся внутренний карман. При этом важно, чтобы кошелек не оттягивал одежду. 

· никогда не носите бумажник и ценные вещи в карманах брюк. Поговорка «Задний карман – чужой карман» придумана не на пустом месте. Для вора вытащить телефон или бумажник из заднего кармана - пара пустяков. 

· никогда не кладите сумку или кошелек в тележку для покупок или в пакет с продуктами. 

О действиях граждан при выявлении фальшивых денежных знаков

1. Как распознать фальшивые деньги?

1. Проще всего выявить подделку, если рядом с ней положить настоящую купюру и внимательно их сравнить.

2. Необходимо просмотреть наличие водяного знака (в виде номинала банкноты и специального изображения). Он заметен только на просвет, под любым другим углом его не должно быть видно. При этом купонное поле должно оставаться чистым без каких-либо посторонних изображений. Водяной знак многотоновый и имеет определенный образ.

3. Струйную фальшивку легко обнаружить, капнув на нее обычной воды, - краска моментально «расползается». Кроме того, краситель может осыпаться, особенно на сгибах банкноты. И еще один момент: струйный принтер не способен передать тонкие линии (как например, на воротничке у долларовых «президентов»), они получаются нечеткие и создают фон.

4. Следует обратить  внимание на металлизированную нить, микроперфорацию и цветопеременную краску. Нить шириной два миллиметра есть только на модифицированных банкнотах. Она выходит на оборотной сторону купюры пятью блестящими участками, а на просвет сливается в сплошную полоску. Микроперфорация представляет собой соответствующее банкноте, выполненное микроотверстиями, которые выглядят яркими точками на просвет. Бумага в месте расположения микроотверстий не должна восприниматься шероховатой на ощупь.

5. Также необходимо посмотреть на специальную краску, которая в зависимости от угла падения меняет цвет. На модифицированной тысячной банкноте такой краской отпечатан герб города Ярославля, на пятитысячной банкноте отпечатан герб Хабаровского края (меняется с малинового на золотисто-зеленый). У остальных такая краска использована для печати эмблемы Банка России.

Обратите внимание на муаровый узор, так называемую радугу. Если рассматривать лицевую сторону модифицированных банкнот под косым углом, обязательно заметите поле с чередующимися цветными полосами.

Если с Вами пытаются расплатиться или расплатиться фальшивыми деньгами:

1. Незамедлительно сообщите в полицию.

2. Запомните и попытайтесь задержать человека, пытавшегося сбыть фальшивые деньги, до приезда полиции, при возможности сфотографируйте его, запомните в чем был одет и особые приметы (шрамы, татуировки, акцент речи, наличие  с собой ручной клади и т.д.).

3. Если Вам в руки попала фальшивая банкнота, не выбрасывайте ее, перепишите серию и номер купюры, по приезду сотрудников полиции расскажите, где и как она попала к Вам, приметы лица от которого она к Вам попала.

Как не стать жертвой «телефонных» мошенников

Не участвуйте в незнакомых конкурсах и розыгрышах!

Когда оператор проводит акцию или конкурс, правила этой акции и ее итоги обязательно публикуются на официальном сайте оператора. В дальнейшем сотрудник  или его уполномоченный представитель оператора, как правило, лично звонит победителю. И самое главное, о чем необходимо помнить – организаторы никогда не предлагают абоненту, победившему в конкурсе или розыгрыше, перечислить куда-либо деньги. Это оператор вручает абоненту приз, а не наоборот!

Относиться осторожно к SMS с незнакомых номеров!

Если неизвестные лица просят отправить куда-либо сообщение сомнительного содержания, это повод для того, чтобы отнестись к такой просьбе настороженно. Важно понимать, куда, кому и зачем вас просят отправить сообщение или совершить звонок.

Быть внимательным при перечислении средств по услуге «мобильный перевод»!

Перечисляйте деньги только на известные вам номера. Перед осуществлением отправки внимательно проверяйте введенные данные. Не спешите откликаться на просьбы незнакомых абонентов отправить им сообщение или совершить ответный звонок!

ПАМЯТКА АВТОВЛАДЕЛЬЦАМ

Чтобы обеспечить сохранность автомобиля вне гаража: 

· промаркируйте стекла, колеса, запишите номера радиоприемника или магнитолы;

· установите в машине противоугонное устройство и охранную сигнализацию;

· проверьте исправность замков и дверей, запоров капота и багажника;

· выходя из машины, всегда вынимайте ключ из замка зажигания, запирайте двери, выключайте передачу, ставьте машину на ручной тормоз;

· не храните в кабине машины документы и не оставляйте в машине ценные вещи;

· избегайте парковки машины в плохо освещенных или безлюдных местах;

· застрахуйте машину;

· договоритесь с владельцами соседних машин, и на ночь группируйте свои машины так, чтобы затруднить злоумышленникам маневрирование и выезд при попытке угона;

· при покупке подержанного автомобиля обязательно поменяйте все замки и противоугонные устройства.

      В случае угона вызовите полицию, сообщите данные об автомобиле и его особые приметы (маркировка стекол, колес, дополнительные фары, антикрыло и тому подобное). Покажите прибывшим сотрудникам полиции место стоянки, направление движения угонщика. 

      Заметив признаки кражи, ничего в машине до прибытия полиции не трогайте. Составьте опись похищенного имущества и напишите заявление в полицию для возбуждения уголовного дела. 

      Если в течение двух месяцев автомобиль или похищенное имущество не будут найдены, в полиции вам выдадут справку для получения страховки и возмещения ущерба.

Что делать для защиты дома и квартиры
Вам необходимо: 

· хорошо укрепить дверь. По возможности установить вторую, лучше металлическую, дверь;

· дверную коробку желательно укрепить металлическими штырями;

· установить на двери два замка различной конструкции – накладной и врезной;

· чем сложнее ключ, тем лучше замок. Заготовки сложных ключей в широкой продаже отсутствуют;

· уделить внимание защите окон, балконов и лоджий, особенно в квартирах, расположенных на первых и последних этажах, а так же примыкающих к пожарным лестницам и водосточным трубам. Установить на окнах решетки или жалюзи. Балконы и лоджии желательно остеклить;

· уезжая из дома на несколько дней, не сообщать посторонним о своих намерениях;

· принять меры к тому, чтобы в почтовом ящике не скапливалась корреспонденция;

· с целью имитации присутствия в квартире людей, оставить включенным трансляционный приемник или приобрести специальное устройство, которое периодически включает и выключает свет, имитирует разговор, лай собаки;

· уезжая на длительное время, не оставлять дома наиболее ценные вещи, сдать их в ломбард или на хранение в специальные хранилища;

· не оставлять ключи на видных местах, следить за деревьями, кустами под окнами, своевременно обрезать их, не допускать зарастания;

· зашторивать окна, чтобы посторонние не могли рассмотреть обстановку в квартире;

· оставить список ценных бумаг, вещей, хранящихся дома. Если на какой-нибудь ценной вещи нет номеров, то на ней можно самостоятельно поставить метку. Это позволит, в случае кражи, быстрее вернуть похищенное и отыскать преступников;

· очень эффективной формой защиты от проникновения посторонних в квартиру является содержание собаки;

· рекомендуем оборудовать квартиру автономной сигнализацией, которая при проникновении посторонних выдает звуковой сигнал. При этом, как показывает практика, преступник отказывается о своих намерений;

· не оставлять входные и балконные двери и форточки открытыми, особенно на первых и последних этажах, а также с наступлением теплых дней;

· если кто-то пытается открыть дверь ключом или взламывает ее, а вы находитесь в этот момент дома, постарайтесь заблокировать дверь и вызвать милицию, а при отсутствии телефона зовите на помощь в окно, постарайтесь привлечь соседей стуком в пол, потолок, стены или батареи отопления;

· если, при возвращении домой, вы застанете в своей квартире посторонних, не входя, быстро закройте дверь на ключ и оставьте его в замке. После этого следует оповестить соседей, вызвать милицию и вести наблюдение за квартирой, не подвергая свою жизнь опасности;

· учитывая, что жильцы вашего подъезда также заинтересованы в сохранности своего имущества, целесообразно совместными усилиями установить в подъезде переговорно-замочное устройство (домофон).

Кто-то звонит в Вашу дверь: 

· прежде чем открыть дверь, накиньте цепочку (если ее еще нет, то приобретите). Если у вас есть дверной глазок, то посмотрите, кто звонит. Если посетитель вам незнаком, попросите его предъявить удостоверение личности. Внимательно проверьте, в сомнительных случаях позвоните в организацию, которую он представляет;

· если посетитель не внушает доверия, попросите его прийти позже. Не позволяйте ему оказывать на вас давление, не поддавайтесь уговорам;

· если посетитель вызывает подозрение, позвоните в местное отделение милиции, расскажите, что произошло;

· никогда не говорите незнакомым, что вы один или одна дома. Помните, что посетители, выдающие себя за сантехников, монтеров, работников сферы обслуживания и других коммунальных служб, могут быть не только мужчинами, но женщинами и даже детьми. Сообщаемые ими о себе сведения могут показаться правдоподобными;

· не сдавайте в поднаем свои жилища лицам, о которых не имеете точных сведений;

· предупредите детей о том, что недопустимо открывать входную дверь незнакомым гражданам, кем бы они ни представлялись;

· если к вам в квартиру все же вошли посторонние люди и начали совершать преступные действия, а вы не можете оказать сопротивление, то постарайтесь запомнить приметы преступников, их одежду, какими фразами они обмениваются, и при первой возможности звоните в полицию.

Что делать, чтобы защитить свою дачу от воров
Дачный дом пустует чаще, чем хотелось бы. А в межсезонье ворам просто-таки идеальные условия для работы. С приходом холодов бомжи могут на зиму обосноваться в доме. Как быть в этих случаях? 

· Застрахуйте свой дачный дом. В случае воровства или поджога страховка поможет возместить ущерб.

· Объединяйтесь с соседями. Для охраны дачного массива обращайтесь в ЧОП или заключите договор с полицией.

· Обнесите территорию кооператива общим забором. Поставьте крепкие ворота, которые бы запирались на замок. Ключи должны находиться только у членов кооператива.

· Позаботьтесь о крепком заборе непосредственно вокруг вашего садового участка. (Ставьте на воротах и в доме не навесные, а врезные замки, так как сразу становится ясно, на месте ли хозяева).

· На двери в дом лучше ставить накладные замки – чтобы с улицы до их механизма труднее было добраться. На окна целесообразно поставить крепкие решетки.

· На зиму увезите вещи, которых вы не хотите лишиться. Можно оборудовать в доме или сарае незаметные второй подпол или фальшивую стенку, где хранить садовый инвентарь и другие вещи.

· Создавайте впечатление присутствия хозяев. Используйте технические приспособления: имитатор лая собаки или человеческого голоса, автоматически включающийся свет, отпугивающую сирену. Зимой протаптывайте дорожки к дому.

· Иногда сохранить свою собственность в целости и сохранности помогает противоположный вариант – незапертая дверь и свободный доступ в дом и на участок.

Безопасность детей

Как уберечь от опасности детей, подолгу остающихся без присмотра родителей? 
Главная из них – автотранспорт. На дороге ребята беспечны и импульсивны. Поэтому не поленитесь, вместе с ребенком несколько раз пройдите все маршруты, которыми он будет ходить самостоятельно, к игровой площадке, магазину и др.
Обратите его внимание на опасные участки пути. Добейтесь того, чтобы поведение вашего ребенка на проезжей части стало как можно более осознанным и предсказуемым, а маршруты велосипедных прогулок пролегали в стороне от оживленных магистралей. 

Выходя на улицу, ребенок должен иметь при себе необходимую информацию. Например, номера телефонов, по которым можно позвонить, если ребенок потерялся. Информацию о хронических болезнях и группе крови, аллергено-непереносимых препаратах, которая может помочь в случае оказания первой помощи. 

УБЕРЕЧЬ детей от насильников и грабителей помогут несколько простых правил. Ваш ребенок должен твердо усвоить, что: 

· ни в коем случае нельзя входить с посторонними в лифт, подъезд или открывать ключом входную дверь, если рядом на лестничной площадке находится посторонний. Нужно переждать у подъезда! В случае, если ожидание затягивается, позвонить в квартиру хорошо знакомых соседей;

· следует избегать знакомств с незнакомыми людьми на улице и ни в коем случае не ходить ни к кому из них в гости, каким бы заманчивым не был повод: посмотреть котят, отведать лакомства или послушать музыку;

· всегда пользоваться дверным глазком, если в квартиру звонят. В отсутствие родителей никому из посторонних дверь открывать нельзя. Кем бы ни представлялся гость – полицейским, сотрудником управляющей компании, соседкой с верхнего этажа или папиным коллегой. Нужно попросить их зайти позже;

· быть внимательным с ключами от квартиры, не носить их у всех на виду (на ленточке на шее), стараться не терять их и не оставлять в укромных местах – под ковриком, в почтовом ящике и т. п.

· не оставлять в дверях квартиры никаких записок, так как они привлекают внимание квартирных воров.

У ребенка перед глазами всегда должен быть список телефонов для экстренного обращения за помощью: ваш номер, телефоны соседей, службы спасения, полиции, скорой помощи.
ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О «СЕРОЙ ЗАРПЛАТЕ»

«Серая зарплата» — это размер оплаты труда работника, отличающийся от «официальной» суммы по трудовому договору в большую сторону.

Негативные последствия для работника, получающего 
«серую зарплату»:

1. Получить лишь «белую» часть зарплаты в случае любого конфликта с работодателем.

2. Не получение в полном объеме отпускных, расчета при увольнении.

3. Оплата больничного, исходя из «белой» (т. е. официальной) части заработной платы.

4. Почти полное лишение социальных гарантий, связанных с сокращением, обучением, рождением ребенка и пр.

5. Отказ в получении необходимого Вам кредита в банке.

6. Отказ в выдаче визы.

7. Минимальная пенсия при назначения пенсии по старости или установления инвалидности. 

8. Административная и возможно уголовная ответственность за незадекларированные доходы. 

Негативные последствия для работодателя (и «пособников»), выплачивающего «серую зарплату»
1. Руководитель фирмы и главный бухгалтер, а также другие работники, оформляющие первичные учётные документы (в качестве пособников) могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации). 

2. Уход от налогов «в крупном размере» (сумма налогов и сборов, за период трех финансовых лет подряд более пятисот тысяч рублей) наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет. 

3. Уход от налогов «в особо крупном размере» (сумма налогов и сборов, за период трех финансовых лет подряд более двух миллионов пятисот тысяч рублей) наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок до шести лет. 

4. Указание в трудовом договоре и расчетных листках неполной суммы заработной платы (ст. 57, 136 ТК РФ) наказывается административным штрафом в размере от 1 — 5 тыс. рублей для должностных лиц или предпринимателей и от 30 — 50 тыс. рублей для организаций. В качестве альтернативы в отношении организаций и предпринимателей может быть применено административное приостановление деятельности на срок до 90 суток (п.1 ст. 5.27 КоАП РФ). 

О ЗАПРЕТЕ КУРЕНИЯ  ТАБАКА

23 февраля 2013 года принят Федеральный закон № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», запрещающий курение в общественных местах, спонсорство и рекламу табака, а также вовлечение детей в употребление табака.
С 11 мая 2008 года Российская Федерация является стороной Рамочной конвенции Всемирной организации здравоохранения по борьбе против табака, принятие нового закона является выполнением обязательств по борьбе с курением и снижением смертности из-за употребления табака на международном уровне.

Статьей 12 Федерального закона № 15-ФЗ определены  отдельные территории,  помещения и объекты, где запрещается курение табака:
1) на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта;

2) на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг;

3) в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;

4) на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения (в том числе на судах при перевозках пассажиров по внутригородским и пригородным маршрутам), в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем 15 метров от входов в помещения железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, станций метрополитенов, а также на станциях метрополитенов, в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров;

5) в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания;

6) в помещениях, предназначенных для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, помещениях рынков, в нестационарных торговых объектах;

7) в помещениях социальных служб;

8) в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления;

9) на рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях;

10) в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов;

11) на детских площадках и в границах территорий, занятых пляжами;

12) на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезда, высадки из поездов пассажиров при их перевозках в пригородном сообщении;

13) на автозаправочных станциях.

Административная ответственность за нарушение установленных запретов

	Вид нарушения 
	Размер штрафа

	
	Граждане 
	Должностные лица 
	Юридические лица

	Вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака (ст. 6.23 КоАП РФ)
	от 1000 до 2000 рублей

для родителей – от 2000 до 3000 рублей
	
	

	Курение табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах

(ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ) 
	от 500 до 1500 рублей


	
	

	Курение табака на детских площадках

(ч. 2 ст. 6.24 КоАП РФ) 
	от 2000 до 3000 рублей
	
	

	Спонсорство табака либо стимулирование продажи табака, табачной продукции или табачных изделий и (или) потребления табака

(ч. 1 ст. 14.3.1 КоАП РФ)
	от 2000 до 3000 рублей
	от 5000 до 15000 рублей
	от 80 000 до 150 000 рублей

	Несоблюдение ограничений в сфере торговли табачной продукцией и табачными изделиями

(ч. 1 ст. 14.53 КоАП РФ)
	от 2000 до 3000 рублей
	от 5000 до 10000 рублей
	от 30 000 до 50 000 рублей

	Продажа несовершеннолетнему табачной продукции или табачных изделий

(ч. 3 ст. 14.53 КоАП РФ)
	от 3000 до 5000 рублей
	от 30 000 до 50 000 рублей
	от 100 000 до 150 000 рублей


Телефон прокуратуры Ванинского района 7-93-43

Телефон дежурной части отдела МВД России по Ванинскому району  

7-10-01, 102

Телефон дежурной части Ванинского линейного отдела МВД России 
на транспорте 60-302, 60-331, 64-302









