КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ОКТЯБРЬСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ И ИНВАЛИДОВ»

Юридический и почтовый адрес учреждения:

682890, ул. Центральная д. 49, п. Октябрьский, Ванинский район, Хабаровский край, (факс 8-421-37-2-58-87)

Дом-интернат является краевым государственным социальным учреждением, предназначенным для постоянного проживания престарелых и инвалидов, нуждающихся по состоянию здоровья в постоянном постороннем уходе и медицинском обслуживании.

1. Директор дома-интерната ( Курбакова Светлана Дмитриевна

2. Главный бухгалтер ( Стромилова Марина Владимировна

3. Врач-терапевт ( Калашникова Нина Владимировна

Основными задачами дома-интерната являются создание подопечным благоприятных условий жизни, приближенных к домашним, предоставление социальных услуг в соответствии с государственными стандартами социального обслуживания и проведение реабилитационных мероприятий.

Дом-интернат осуществляет следующие направления деятельности:

· прием и размещение граждан пожилого возраста и инвалидов с учетом их возраста и состояния здоровья;

· предоставление гражданам пожилого возраста и инвалидам благоустроенной жилплощади, в соответствии с утвержденными нормами, с мебелью и инвентарем, обеспечение постельными принадлежностями, предметами личной гигиены, нательным бельем, одеждой и обувью;

· предоставление гражданам пожилого возраста и инвалидам питания в соответствии с утвержденными нормами, в том числе диетического, с учетом их возраста и состояния здоровья;

· уход за гражданами пожилого возраста и инвалидами в соответствии с установленными режимами содержания;

· медицинское обслуживание и лечение, организация консультаций врачей-специалистов, способствующих продлению активного образа жизни граждан пожилого возраста и инвалидов, а также госпитализация заболевших в лечебно-профилактические учреждения;

· осуществление мероприятий по медико-социальной реабилитации инвалидов с целью восстановления либо компенсации утраченных (нарушенных) способностей к бытовой, социальной и профессиональной деятельности;

· создание условий для отправления религиозных обрядов;

· социально-трудовая реабилитация (создание условий для использования остаточных трудовых возможностей, участия в лечебно-трудовой деятельности);

· проведение мероприятий по обучению доступным профессиональным навыкам;

· проведение санитарно-гигиенических и противоэпидемиологических мероприятий в Учреждении;

· выполнение мероприятий по повышению качества обслуживания, содержанию и уходу, внедрению в практику прогрессивных форм и методов работы по обслуживанию граждан пожилого возраста и инвалидов;

· обеспечение охраны труда работников, повышение их квалификации, внедрение в практику работы средств малой механизации, облегчающей труд работников по уходу за тяжелобольными;

· выполнение противопожарных и антитеррористических мероприятий;

· осуществление функции опекуна (попечителя) над недееспособными (ограничено дееспособными) гражданами пожилого возраста и инвалидами, проживающими в Учреждении;

· проведение организационно-методической работы в целях совершенствования профессиональных навыков работников;

· осуществление иных видов деятельности, не противоречащих законодательству Российской Федерации;

