Информация 
о реализации мер по противодействию  коррупции  в органах местного самоуправления Ванинского муниципального района  
и подведомственных им учреждениях за 2017 год
В 2017 году органами местного самоуправления Ванинского муниципального района осуществлялась реализация мероприятий подпрограммы «Предупреждение коррупции» муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Ванинском муниципальном районе Хабаровского края», утвержденной постановлением администрации района от 06.05.2014 № 435. Также продолжалась реализация мероприятий по предупреждению коррупционных правонарушений в администрации района и администрациях городских и сельских поселений района в соответствии с утвержденными планами на 2017 год.
В 2017 г. в связи с изменениями федерального законодательства в сфере противодействия коррупции актуализированы муниципальные правовые акты, направленные на профилактику коррупционных правонарушений.
В органах местного самоуправления Ванинского муниципального района определены должностные лица, ответственные за направление работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений. В администрации каждого поселения – 1 должностное лицо, в администрации района – 3 должностных лица, всего 13 должностных лиц.

В 2017 году случаев нарушения установленного срока предоставления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не допущено. 
В соответствии с требованиями антикоррупционного законодательства сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и членов их семей в установленный срок размещены на официальных сайтах органов местного самоуправления района в сети Интернет (на официальном сайте района в разделе «Органы власти» на страницах «Администрация района» и «Контрольно-счетная палата»).
В 2017 г. состоялось 4 заседания совета по противодействию коррупции (29.03.2017, 15.06.2017, 25.08.2017, 20.12.2017), на которых рассмотрено 6 вопросов:
- о реализации мер по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях Ванинского муниципального района;

- о реализации предприятиями и организациями, осуществляющими свою деятельность на территории Ванинского муниципального района, обязанности принятия мер по предупреждению коррупции;
- о результатах проведения мероприятий по проверке эффективности использования бюджетных средств и управления муниципальным имуществом
в органах местного самоуправления Ванинского муниципального района и  муниципальных учреждениях;
- о результатах работы надзорных и правоохранительных органов по выявлению, пресечению и раскрытию преступлений и правонарушений коррупционной направленности на территории Ванинского муниципального района в 2017 году;
- о реализации подпрограммы «Предупреждение коррупции» муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Ванинском муниципальном районе Хабаровского края» в 2017 году;

- о плане работы совета на 2018 год.

Проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Ванинского муниципального района (07.07.2017, 29.08.2017, 08.11.2017), на которых рассмотрены вопросы о даче согласия на замещение должности в организации на условиях трудового договора.

В целях профилактики коррупционных правонарушений, изучения изменений законодательства в сфере противодействия коррупции  проведено 3  семинара для руководителей муниципальных учреждений и  муниципальных служащих, на темы:
- 10.02.2017 был проведен семинар с муниципальными служащими администрации Ванинского муниципального района на тему: «О требованиях к заполнения формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460»;

- 10.03.2017 - семинар с муниципальными служащими администрации Ванинского муниципального района на тему: «О предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- 07.06.2017 - семинар с муниципальными служащими администрации Ванинского муниципального района на тему: «О мерах по профилактике коррупционных правонарушений.

В зданиях администрации района, администраций поселений и муниципальных учреждений оформлены тематические стенды с информационными материалами по предупреждению коррупции. 

На постоянной основе правовым управлением администрации района проводится антикоррупционная экспертиза проектов правовых актов, положений о структурных подразделениях, должностных инструкций, а также проектов договоров, соглашений.
В 2017 году проведена антикоррупционная экспертиза   1504 проектов  правовых актов, в том числе: 109 проектов решений Собрания депутатов района, 1125  проектов постановлений администрации района,  270 проектов распоряжений администрации района. Коррупциогенные факторы в  проектах правовых актов не выявлены.
08.12.2017 была запланирована и проведена «прямая линия» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией.

Объявление о проведении «прямой линии» было размещено на официальном сайте Ванинского муниципального района в сети «Интернет». Свои вопросы и предложения граждане могли задать по телефону 55-114.

Во время проведения «прямой линии» обращений от граждан не поступило.

Для недопущения нарушений требований антикоррупционного законодательства на постоянной основе проводится следующая профилактическая работа:

-  заслушивание глав администраций поселений района, руководителей структурных подразделений администрации района, а также руководителей муниципальных и краевых учреждений на заседаниях совета при главе Ванинского муниципального района по противодействию коррупции;

- регулярное проведение семинаров – совещаний с муниципальными служащими по вопросам  соблюдения законодательства в сфере профилактики и противодействия коррупционных и иных правонарушений на муниципальной службе;

- проведение на постоянной основе антикоррупционной экспертизы документов правового характера: проектов правовых актов, договоров, соглашений, положений о структурных подразделениях, должностных инструкций муниципальных служащих;

- ознакомление муниципальных служащих с муниципальными правовыми актами  в сфере профилактики и противодействия коррупционных и иных правонарушений, с памяткой антикоррупционного поведения, с положениями Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих под роспись;

- внесение в трудовые договоры и должностные инструкции муниципальных служащих требований о знании  Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих и  об ответственности за нарушение его положений;

- проверка знаний положений и требований законодательства о противодействии коррупции в ходе заседаний аттестационной комиссии у всех аттестуемых муниципальных служащих; 

- доведение до сведения муниципальных служащих результатов служебных проверок по фактам установленных нарушений законодательства о противодействии коррупции.
В целях реализации мероприятий подпрограммы «Предупреждение коррупции» муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Ванинском муниципальном районе Хабаровского края» изготовлена полиграфическая продукция профилактической направленности – плакаты  в количестве 115 шт. на сумму 15,0 тыс. руб. 
О принимаемых мерах по профилактике коррупции население информируется через районную газету «Восход-Ванино» (в 2017 г. опубликовано 3 материала) и официальный сайт Ванинского муниципального района.

На официальном сайте района (страничка «Антикоррупционная деятельность» в разделе «ОМСУ») размещены материалы: 
- Положение о совете по противодействию коррупции, 
- Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Ванинского муниципального района, 
- план мероприятий по противодействию коррупции в администрации Ванинского муниципального района на 2017 год, 
- план работы  совета по противодействию коррупции на 2017 год,  
- информация о деятельности по предупреждению коррупции в органах местного самоуправления района,  
- памятка для граждан о поведении в ситуациях, представляющих коррупционную опасность, 
- Методические рекомендации Минтруда РФ по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции;

- письмо Минтруда РФ о запрете дарить и получать подарки.

В новостной ленте официального сайта регулярно размещается информациях о заседаниях совета по противодействию коррупции и иных проведенных мероприятиях антикоррупционной тематики.

Органами местного самоуправления поселений района также реализуются меры по противодействию коррупции, как в рамках муниципальных программ (поселения Токи, Датта), так и на основании утвержденных календарных планов. Так, администрацией сельского поселения «Поселок Токи» в целях реализации программных мероприятий ежегодно выделяется 2000 руб. на изготовление и распространение по организациям и предприятиям поселка информационных листовок антикоррупционной тематики. 

Администрацией Даттинского сельского поселения в целях реализации программных мероприятий ежегодно выделяется 3000 руб. на изготовление и распространение по организациям и предприятиям поселка информационных листовок антикоррупционной тематики.
В муниципальных учреждениях на постоянной основе проводится профилактическая и разъяснительная работа, в том числе: оформлены тематические стенды, персонал ознакомлен с правовыми актами антикоррупционной тематики и памятками антикоррупционного поведения, проведено обучение контрактных управляющих, обеспечено соблюдение  административных регламентов и участие в тематических семинарах, ведется учет муниципального имущества, проводится оценка эффективности его использования, в трудовые договоры с работниками внесен пункт об ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
